

本篇文章给大家谈谈中国股市近期预估，以及中国股市近期预估价格对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [展望中国股市未来5年，现在处于什么区间？](#)
2. [今天股市12月开门红，明天12月2日星期三，股市会怎么走？](#)
3. [股市可以预测吗？](#)
4. [今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？](#)

展望中国股市未来5年，现在处于什么区间？

如果把中国股市的发展看成几个阶段，我认为1000点附近徘徊的时候是一个阶段，之后1500点是一个阶段，然后是2000点是一个重要的底部阶段，到今天为止2500点又成了重要的阶段。

从这个发展过程看，十几年时间虽然指数一直在3000点附近徘徊，而相对的底部高点却是在不断的抬高过程，我估计未来5年有一个最起码的底线，那就是3000点在目前看来的中枢位置，在未来会成为一个类似于1000点、2000点的底部。

中国股市为什么高点没有上移，而底部却在抬高呢？大概很多人没有想过这个问题，底点不断的上移说明市场的估值是处于逐步抬升的底部，也说明上市公司的质量日益提升，而高点不上移则是创新的企业太少，催促股价向上的核心逻辑还很欠缺，这个需要类似更多的茅台类的科技公司去提升。

股市的上涨空间一定是靠创新类公司去引领的，而稳定在某一个区间使得市场不上蹿下跳，关键还是大多数公司的盈利和估值基础的抬升，这是防止大起大落的根本，目前在这方面我们的基础基本成熟了。

今天股市12月开门红，明天12月2日星期三，股市会怎么走？

A股今日迎来12月首个交易日，三大指数今日集体走强，其中沪指收盘上涨1.77%，深成指上涨1.90%，创业板指上涨2.53%，市场成交量略有萎缩，两市合计成交8649亿元。北向资金今日净买入162.93亿元。行业板块呈现普涨态势，银行、券商、保险等金融股大涨。

今天大盘在外围股市普遍上涨的带动下，两市大盘低开高走，盘中基本没有出现像样的回调，随后一路走高，创业板上涨超过2%，走势强于主板。今天上涨的功劳

应该属于银行股、券商等蓝筹股，昨天我也认为大盘出现调整时，创业板会举起反弹的大旗，应该开始有所表现，因为最近创业板已经开始了止跌，很多短线的资金开始纷纷转移战场，所以今天创业板强于主板基本符我的预期。

十二月指数单边上行的开门红，让许多投资者又恢复了信心，今天银行、券商等金融股爆发，两市个股普涨。成交额达到了八千多亿，但依然属于缩量态势，但今天的赚钱效应一般，但北向资金净流入超180亿元，说明外资的态度是乐观的，连续大幅流入，会支撑大盘反弹，明天大盘突破3458基本是很轻松的事情了，所以展望明日，排除消息面重大影响，大盘会突破前期高点，在3458点左右窄幅震荡运行，等待五日、十日线跟进后开始向3500点上方攻击前进。

目前大盘是在大金融板块的强力拉升下强势运行的，对指数的拉动起着很大的作用，但是个股的反弹确是十分有限的，随着金融股的逐渐回落，那就需要其他的板块进行接力表演，所以暂时来看要谨防回落的风险，因为现在大盘要有效的突破前期高点，现在的成交量是远远不够的，这样的量能是很难维持现在的反弹行情的，所以后续有热点板块的接力，这样才可以使行情继续走下去，因为没有量能的上涨最终都是昙花一现。

至于对于明天操作的看法，我认为天金融板块继续拉升的，建议观望一下，因为目前的大盘纯属是大金融股的主场，没有带动其他的板块和个股反弹，并且赚钱效应差，所以多看少动持股待涨为宜，一旦真正放量突破3458点后在进行积极做多也不是不可以。现在市场依就在震荡向上的格局中运行。随着经济的复苏及疫苗上市。“顺周期”将有望成为行情主线，其中特别注意需求端有自身库存周期与行业周期逻辑，国家改革创新也离不开高科技的，这些方向持续性可能超越市场预期。后续可以继续关注顺周期行业各股，科技股，有补涨要求的超跌个股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市可以预测吗？

股市是可以预测的，要知道证监会的人还有美联储的人或者政府核心人员都不可以买股票的，这就代表股市的预测掌握在0.01的人手上！

今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？

12月9日周三市场三大股指跳水，下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，关灯吃面，大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌，沪指击穿3400整数关，短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月9日A股三大股指早盘震荡走弱，午后加速跳水，沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点，中阴报收。沪指下跌1.12%，深指下跌1.84%，创指下跌1.76%。个股涨少跌多，上涨572家，平盘57家，下跌3451家，涨停41家，跌停30家。板块分化轮动特征明显，煤炭、白酒等板块涨幅居前，安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入61亿元。

后市预判：12月10日周四，市场围绕3370点震荡探底止跌，等待探明底部支撑，寻找短线交易机会。目前大跌挖坑，又重回3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金大跌继续流入明显，创指仍然收在十日均线之上，等待其它指数止跌，形成共振，将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本0.537元。今日冬菜大幅下跌，关灯吃面黑暗又一天，尾盘加仓一成，跌4.81%，大亏16569元。周四及后期操作，继续盘中短线急跌加仓，上涨冲高减仓降成本，中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的中国股市近期预估和中国股市近期预估价格问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！